

审批终止 《魔兽世界》说再见

新闻出版总署要求网之易停止收费,将视情停止其互联网接入服务



■ 新闻出版总署发出通知,终止《魔兽世界》(燃烧的远征)审批,退回关于引进出版《魔兽世界》的申请

■ 通知要求,网之易公司立即停止违规行为,纠正错误,停止收费和新账号注册

■ 新闻出版总署视情依法对其作出相应的行政处罚,包括停止其互联网接入服务

■ 新闻出版总署允许网之易公司在对不良内容进行修改的同时自7月30日起进行内部测试,重点是对玩家在游戏内的各种数据进行有效恢复,同时明确要求内测期间不得收费和提供新账号的注册

■ 网之易公司在未经新闻出版总署审批同意的情况下,于9月19日擅自收费并提供新账号注册的行为,严重违反了国家关于网络游戏上网前须经新闻出版总署前置审批和境外著作权人授权的互联网游戏作品须经新闻出版总署审批的规定

日前,新闻出版总署发出通知,终止《魔兽世界》(燃烧的远征)审批,退回关于引进出版《魔兽世界》的申请。

新闻出版总署称,在对网之易公司申请代理运营境外著作权人授权的网络游戏《魔兽世界》的审批过程中,新闻出版总署考虑到该游戏运营代理转换过程中有大量数据需要梳理,为保护玩家的切身利益不受损害,允许网之易公司在对不良内容进行修改的同时自7月30日起进行内部测试,重点是对玩家在游戏内的各种数据进行有效恢复,同时明确要求内测期间不得收费和提供新账号的注册。网之易公司对此表示完全接受和执行。

但是网之易公司在未经新闻出版总署审批同意的情况下,于9月19日擅自收费并提供新账号注册的行为,已经造成事实上的公开运营服务,严重违反了国家关于网络游戏上网前须经新闻出版总署前置审批和境外著作权人授权的互联网游戏作品须经新闻出版总署审批的规定。为此,新闻出版总署发出通知,决定终止《魔兽世界》(燃烧的远征)审批,退回申请。

通知同时要求,网之易公

司立即停止违规行为,纠正错误,停止收费和新账号注册。新闻出版总署将视情依法对其作出相应的行政处罚,包括停止其互联网接入服务。

【玩家反应】
玩家们感受应被考虑

刘辉(化名)是《魔兽世界》燃烧的远征六区某公会的会长,他们公会目前有200多名会员。刘辉说,从看到新闻出版总署的通知后,整个魔兽世界沸腾了,所有的玩家都没有了心情,都在讨论这件事。

刘辉说,从2006年开始,他和会里的几十个朋友,就已经开始玩魔兽世界,后来在2007年“燃烧的远征”出来后,他们仍然继续玩。新闻出版总署的通知出来后,有会员称从11月3日开始,就有可能再也无法进入游戏的服务器了,听到这个消息大家都很伤心。他说,政府出来的规定,他们理应承担,但政府也应该考虑一下玩家们的感受,毕竟在这个游戏里,他们投入了许多的金钱,更重要的是在游戏内交了许多朋友。他们希望政府部门在做任何决定时,也应该听取一下大多数玩家们的感受。据《京华时报》

云南宾川5级地震

据国家地震台网测定,北京时间昨天5时07分,在云南省大理白族自治州宾川县(北纬26.0度,东经100.7度)发生5.0级地震,震中位于宾川县平川镇,震源深度约10公里。

据初步统计,本次地震共造成受灾人口33.6万人,成灾人口22.5万人,28人受伤,紧急转移5.1万人。民房倒塌511户,受损13795户。

云南省卫生厅副巡视员张雅琴说,经过初步统计,此次地震造成14个村的卫生基础设施9712平方米受损。28人中除了1人锁骨骨折外,其余27人均均为擦伤,伤情不重,其中年龄最大者80岁,年龄最小者7岁。

据中共宾川县委办公室主任王建平介绍,震中在宾川县平川镇帽角山村,地震发生时,县城及全县各乡镇均有强烈震感”。

综合《都市时报》报道

马英九专机降落起火

马英九前天搭乘“福克50”行政专机,从松山基地起飞后,下午在台中清泉岗机场落地滑行时,福克专机的右侧机轮突然冒烟起火,当时飞行员紧急熄火,并且安排马英九下机离开。初步研判有可能是刹车盘发生热熔磨损,排除人为或是环境因素,而当时马英九并没有感觉到异常,昨天被问到这场惊魂记,他笑着说自己“处变不惊”。

台官员赵世璋2日上午强调,初步调查是刹车盘过热的的问题,导致损伤和过热。刹车盘上次更换的日期是2007年的9月28日。而行政部门则说,原因是右主轮瘪气起火。

赵世璋强调,在这起事件中,没有老旧的问题,也不是维修不当;已将该架飞机送往负责维修的汉翔公司作鉴定,也会针对机队全面检查、全面维修。据《东南快报》

文强弟媳今日宣判

重庆已抓获的19个涉黑团伙首犯中唯一的“女老大”,原重庆市司法局长文强的弟媳谢才萍,将于今早9时30分接受重庆市第五中级人民法院一审公开宣判。曾充当其“保护伞”的多名原公安人员及其“绯闻情人”也将接受判决。

据《新京报》

新闻快讯

华晨宝马召回部分宝马520Li/530Li轿车

质检总局2日通报称,华晨宝马汽车有限公司日前决定,从3日起,召回自今年7月13日至8月31日期间生产的部分宝马520Li/530Li系轿车,涉及数量共计1582辆。根据通报,本次召回范围内的车辆,由于轿车制动总泵制造过程中存在缺陷,可能导致内部密封圈损坏,进而导致制动力降低,影响行车安全。新华社

空军飞行表演今日首次预演

按照计划,今天上午10点,空军“八一”飞行表演队和空军跳伞运动大队将在北京沙河机场进行首次飞行表演预演。此次飞行表演是空军庆祝成立60周年系列活动中的一项。据《北京青年报》

郑州警方大规模扫黄 公布小姐裸照引争议

市民:小姐尊严也应维护,警方此举不妥

连日来,郑州市公安局在集中开展打击涉黄涉赌专项行动,但却引发“裸照门”事件——流出来的一些诸如脚踹屋门、民警手揪小姐头发逼问、公开小姐清晰带面部裸照等现场照片和视频却引来众多网友、市民质疑。不少市民及法律界人士认为,小姐涉黄虽然不对,但警方查处也应该讲求分寸,对当事人保有基本的尊重。

事件:

警方大规模扫黄,流出小姐清晰裸照

昨日上午,网友“放开那位姑娘”在大河论坛魅力郑州版块发布了《郑州大规模突击扫黄 公布小姐裸照引巨大争议》帖子,很快引起大河网、搜狐网、腾讯网等国内各大网站关注。

在该帖中,“放开那位姑娘”转贴了警方查处涉黄场所的7张图片及1段长度为2分钟的视频。记者查看发现,所有图片的右下角均有一家媒体的水印标识,视频则由一家电视台所拍。照片显示,不少涉黄场所内的女子衣着很少,其中最后一张显示,一名清瘦、眉清目秀的全裸年轻女子被一名身穿睡衣的男子用左手抓住头发,使劲往上揪,女子表情看起来十分痛苦。

据媒体报道,此次“裸照门”事件的背景情况是,10月28日晚,郑州市公安局出动300余名警力,兵分十几路,集中开展打击涉黄涉赌专项行动。各行动小组成功打掉中原区某洗浴中心、管城区某洗浴会所等多家涉黄涉赌场所,共抓获违法犯罪人员9人。

热议:

揪头发逼问、公开面部裸照,是否合适?

“放开那位姑娘”昨日上午10时57分发帖公开后,至昨日下午7时,已有7139名网友点击,近百名网友留言。

在该帖转贴的某电视台播放的节目现场实录显示,在大

批特警接到信号,冲进管城区天籁水汇洗浴中心后,一名身穿睡衣、光头的“便衣民警”立即要求服务生交出钥匙,打开一个包间房门。服务生迟疑之际,该便衣民警开始用脚“踹踹”踹门。包间房门被踹开后,该民警用左手揪住一名缩作一团的裸女逼问“今天晚上第几个”,女子刚说完“今天还没活”,就被民警揪住头发往上抬头,继续追问。

记者点击不少网络转贴发现,在大多数网站上,这名面容清晰的现场裸女照片面部等关键部位都被打上了马赛克,但原照片也在不少网站上流传开来。“放开那位姑娘”说,这位“光头民警”一把揪住赤身裸体的小姐的头发,将她的脸上抬的照片最受争议。他转贴网友“中华热儿”的话质问:“这女的是杀人犯?有必要这样对待一个女人吗?有几个女人愿意心甘情愿地去做‘性工作’?还不是生活所逼。大家看看这女的眼神,真的很茫然,很无奈。又有谁知道她背后的故事呢?”

“有哪位法学高人可以回答,拍小姐裸照并公之于众,是否合法?”在该帖中,“放开那位姑娘”还引用了网友“倚天大剑”的话质疑。

记者发现,除极少数网友认为无可厚非外,在绝大多数留言中,均是对警察揪住裸女头发逼问、公布裸女清晰照片的炮轰,认为这些做法“不人道”的占了绝对主流。

律师:

手揪头发逼问、公开清晰裸照涉嫌侵权

河南形象律师事务所主任王改法昨日受访时表示,哪怕是一名已被法院宣判有罪的罪犯,她的人格尊严和隐私权也应该得到维护。当事者面部清晰裸照被公布及民警手揪头发逼问的行为,显然已经侵犯了当事人的人格权、肖像权、隐私权等多项合法权益,相关责任人涉嫌违法。据《大河报》

1707万凭啥输给2151万

格力空调报价低400多万却丢掉政府采购,状告广州市财政局

去年11月,广州市番禺中心医院在空调采购项目中,放着报价1707万的格力公司空调不买,却选择了报价2151万元的广东省石油化工建设集团公司。为此,广州市格力空调销售有限公司(简称广州格力)将作为政府采购监督机关的广州市财政局告上法庭。昨天,该案在广州市天河区法院开庭。“不是纳税人的钱多得花不完了,要这么花”,昨天下午,在天河法院的法庭上,格力空调的代理人质疑政府采购部门浪费公帑。

评审第一意外落败

2008年11月4日,在番禺区中心医院的空调采购竞标项目中,广州格力以投标报价1707万元被评标委员会推荐成为第一中标候选人。

然而,半个月后的11月21日,原先位列第一、投标报价最低的预中标供应商广州格力却意外落败,而报价最高的广东省石油化工建设集团公司中标,其中标金额比广州格力足足高了443万余元。

同样的专家不同的结果

在业界享有崇高声誉的格力空调为何在此次采购中败北?原来,2008年11月7日,番禺中心医院曾向广州市政府采购中心提出,广州格力的投标文件没有满足招标文件中标有星号的某些技术参数。与此同时,采购人将《情况说明》抄送给番禺区政府采购办。

在番禺区政府采购办的要求下,2008年11月18日,广州市政府采购中心第二次组建评标委员会,对该项目的所有投标文件进行复核,并进行重新评审。评审结果就是广州格力败给了广东省石油化工建设集团公司。

同样的评标委员会、同样的评标专家所进行的重新评审,为什么与第一次的评审结论截然相反?为什么番禺区中心医院的《情况说明》中的意见全部得到了评标专家的支持?广州格力向广州市政府采购办提出质疑。在没有得到支持的情况下,广州格力又向财政部门提出了投诉。

格力质疑评审程序

2009年1月22日,番禺区政府作出政府采购投诉处理决定,确认了第二次的评审结果。广州格力又向广州市财政局提出行政复议。广州市财政局认为:“在该项目中,原评审专家参与了评审,已经与该项目形成了利害关系,但被申请人区财政局仅以原评审专家第二次评审结果作为投诉处理决定认定事实的最终依据,推翻了原评审结论,认定事实依据不足且有失公正。”

最终广州市财政局决定撤销番禺区财政局的上述处理决定。然而此时,番禺中心医院早已与广东石化签署合同。

2009年6月9日,按照相关回避原则,番禺区财政局在专家库中随机抽取7名专家,组成核实小组第三次对该项目进行了核实。经小组核实,认为格力公司的投标文件不满足招标文件的星号条款要求。广州格力认为,从原具体行政行为所依据证据来看,源于评标委员会第三次的专家评审意见,且系违法采购结果公布之后进行的,在程序上严重背离了法律的强制性规定。

为此,广州格力再次向广州市财政局申请行政复议。2009年9月18日,广州市财政局作出决定,维持番禺区财政局的决定。广州格力不服,遂向法院起诉广

州市财政局。

【庭审】

争议焦点1:程序是否合法

昨日庭审的一个最大争议就是程序是否合法。广州格力坚持认为,第一次评审是符合法律规定的,而集中采购所依据的第二次评审后来已经被广州市财政局所否认。这就意味着,此次采购所建立的基础就是错误的。

同时,广州格力认为,第三次评审也不符合法律程序规定。因为中标结果对外发布后,原先处于绝密的投标文件已经公开。在公开状态下的各个供应商的投标信息,其评审、核查、比较、分析,均不可能继续维持或确保在公平、合法的状态下进行。

但广州市财政局认为,根据招标文件要求,带有星号的条款属于实质性条款,如不满足则投标行为无效。广州格力的投标文件则刚好属于无效投标文件,而无效投标文件进入评审程序,被评为第一中标候选人也属无效。

争议焦点2:公开透明度

广州格力还对招投标的公开性予以质疑。广州格力认为,评审委员会的专家对评审结果非常重要。他们与此有无利益关系?需不需要回避?由于评审专家名单至今没有公布,这些问题他们无从得知。对此,广州市财政局回应说,评审专家全部是电脑随机抽取。

原告还认为,此次招标所选择的中标供应商,其报价金额2151.1887万元,超过原告报价443.889万元,这一中标结果完全背离了《政府采购法》的立法宗旨,也不符合法律对集中采购机构的最基本的行为规范。

对于这些质疑,广州市财政局未予正面回应。

综合《广州日报》报道